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Bevezető 

Az emberek és a televízió 

 

A definíció szerint „A televízió képek és hangok távoli helyen való együttes vételére szolgáló készülék.”  

Valójában ennél sokkal több. Hír-, információ-, öröm-, feszültség- és tudásforrás. A néző pedig olyan 

vizuális élményekre vágyik, ami kielégíti az éppen aktuális hangulati igényeit.  

Az emberek számos okból néznek tévét és ezek személyenként változhatnak.  
Íme néhány általános szempont: 

 Szórakozás: Az emberek szeretnek kikapcsolódni és szórakozni, és a tévé széles választékot kínál 
a különböző műfajokban, mint a vígjáték, dráma, akció és valóságshow-k. 

 Hírek és információ: A tévé fontos forrása a napi híreknek, aktuális eseményeknek, 
információknak, amelyek segítenek tájékozottnak maradni. 

 Közösségi élmény: A tévéműsorok közös nézése lehetőséget ad a családoknak és barátoknak, 
hogy együtt töltsék az időt és megbeszéljék a látottakat. 

 Kulturális és oktatási tartalmak: Dokumentumfilmek, oktatási programok és kulturális műsorok 
révén az emberek új ismeretekre tehetnek szert és tágíthatják látókörüket. 

 Hobbi és érdeklődés: Sok tévéműsor specifikus hobbi vagy érdeklődési terület köré épül, mint 
például főzés, sport, utazás vagy művészet. 

 Pihenés és relaxáció: A tévézés sokak számára a pihenés és relaxáció egy formája, ami segít 
kikapcsolódni egy hosszú nap után. 

 Szociális és kulturális trendek követése: A népszerű tévéműsorok és sorozatok követése 
lehetővé teszi az embereknek, hogy részei legyenek a társadalmi beszélgetéseknek és 
trendeknek. 

 Menekülés a valóságból: A fikciós műsorok és filmek lehetőséget adnak az embereknek, hogy 
elmeneküljenek a mindennapi stressz elől és egy másik világba csöppenjenek. 

 Identitás és azonosulás: Sok ember talál olyan karaktereket vagy történeteket a tévében, 
amelyekkel azonosulni tud, ami erősítheti az önértékelésüket és identitásukat. 

 Hirdetések és vásárlás: A tévéreklámok és vásárlási csatornák hatékony módot kínálnak az új 
termékek és szolgáltatások felfedezésére. 
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„A televíziózás nem vész el, csak átalakul” 

A kistérségi televíziózás a 90’-es években indult el Magyarországon, főként helyi vállalkozók és 

közösségek kezdeményezésére. Célja az volt, hogy a helyi közösségek híreit, eseményeit és kulturális 

programjait közvetítse. Az első ilyen csatornák főként kábelhálózatokon keresztül jutottak el a 

nézőkhöz, és sokszor amatőr felszereléssel és önkéntes munkával működtek. 

 

Napjainkban a kistérségi televíziók már professzionálisabb eszközökkel és technikákkal dolgoznak. Az 

internet és a közösségi média megjelenésével jelentős mértékben bővült az elérhetőségük és hatókörük. 

A Williams Televízió például élő adásokkal és online streaminggel biztosítja, hogy tartalmaik szélesebb 

közönséghez jussanak el. A híradások mellett kulturális, sport- és közéleti programokat is közvetítenek, 

melyek nagyban hozzájárulnak a helyi identitás erősítéséhez. 

 

A kereskedelmi televíziók megjelenése is megingatta a közszolgálati televíziók pozícióját. Az interaktív 

televíziózás, a social média és az online streaming forradalmasította a televíziózási szokásokat. A 

közszolgálati csatornák népszerűsége drámai módon csökkent, azonban a helyi, városi és kistérségi 

televíziók speciális célcsoportot szolgálnak ki, így nagy előnyben részesülnek azok a települések, amelyek 

rendelkeznek saját elektronikus média szolgáltatóval. A régi televíziózás több szempontból is 

különbözött a mai tévézéstől:  

 A műsorok fix időpontokban mentek, így a nézőknek alkalmazkodniuk kellett a műsorrendhez, 
és nem volt lehetőségük visszanézni az adásokat.  

 A csatornaválaszték sokkal korlátozottabb volt, így a nézők kevesebb program közül 
választhattak.  

 A televíziózás sokkal inkább közösségi élmény volt, mivel a családok gyakran együtt nézték a 
műsorokat egyetlen készüléken.  

 Ezenkívül a reklámok is nagyobb szerepet játszottak, mivel nem volt lehetőség őket átugrani, 
mint manapság a streaming szolgáltatásoknál.  

 Végül, a nézők közvetlenebb kapcsolatban álltak a műsorokkal és csatornákkal, mivel a 
nézettségi adatok és visszajelzések nagyobb hatással voltak a műsorkészítésre. 

Számos tanulmány és kutatás foglalkozik a televíziózás jövőjével. Annyi bizonyos, hogy a kistérségi 

televíziók előtt több kihívás és lehetőség áll. Az új technológiák, mint az 5G hálózatok és a virtuális 

valóság, tovább növelhetik az interaktivitást és a nézői élményt. Emellett a közösségi média integrációja 

és az adatvezérelt tartalomkészítés is fontos szerepet játszhat a jövőben, azonban a finanszírozási 

nehézségek és a növekvő verseny a globális tartalomszolgáltatókkal szemben kihívást jelenthetnek. 
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A Williams Televízió (WTV) 

A helyi televíziók, mint például a Williams Televízió, még őrzi a televíziózás régi varázsát, ugyanakkor 
a múlt és a jövő határvonalán egyensúlyozva kínál tartalmakat. Térségi tartalmú adásai révén a helyi 
közönség különleges élményben részesülhet, míg a modern igényeknek megfelelően a hírek és 
riportok rövidített formában is elérhetők a közösségi média platformokon. 

Fejezetek a WTV történetéből: 

 2001. júniusában indult el családi vállalkozásként, kezdetben Williams Kép- és Hangstúdió néven 
működve. Az alapító szándéka az volt, hogy helyi szinten szolgálja ki a közönséget, és megossza 
a Vecsésen és a zajló eseményeket a közönséggel. Az első években a stúdió főként kisebb-
nagyobb rendezvények felvételére és közvetítésére összpontosított, amelyeket a Pátria TV 
adásain belül tűzte műsorra. E tevékenysége során alakult meg a Vecsési Magazin, amely ma is 
az egyik legfontosabb műsora a Williams Híradó és a Plusz 29 mellett. A Vecsési Magazin célja, 
hogy bemutassa Vecsés város életét, eseményeit és híreit. 

 2005-ben a stúdió felismerte a térségi híradó iránti növekvő igényt, és elindította a Plus29 

Magazint, amely a Dél-Pest megyei kistérség híreit és eseményeit heti másfél órában összegzi. 

Ez a műsor lehetőséget nyújt arra, hogy a helyi közönség naprakész információkat kapjon a 

környező települések fontos eseményeiről. 

 2006-ban a Williams Televízió közműsor-szolgáltatóvá vált, amely lehetőséget biztosított 

számára, hogy szélesebb közönséget elérjen és bővítse tevékenységét. 

 2009. augusztus 15-én a Williams Televízió saját csatornát kapott a UPC Magyarország Kft.-vel 

kötött szerződés révén, így lehetővé vált számára, hogy a nap 24 órájában folyamatosan 

adásokat sugározzon. Ezzel párhuzamosan a csatorna képújság formájában is információkat 

nyújtott nézőinek, gazdagítva a műsorok palettáját. 

 2012-ben tovább bővült a szolgáltatás: elindították a Williams Rádió online adását, amely a 

képújság csatornája alatt működik. Ez a rádióműsor még színesebbé tette az adásokat, és 

lehetőséget teremtett arra, hogy a nézők és hallgatók friss, akár napi információkat kapjanak 

különféle témákban. 

 2019-re a Williams Televízió már közel 60 településre kiterjesztette vételkörzetét, ezzel 

jelentősen növelve elérhetőségét és hatókörét. Az élő adások révén a nézők interaktív módon, 

telefonos visszajelzésekkel is részt vehettek a műsorokban, amely hozzájárult ahhoz, hogy a 

Williams Televízió a térség egyik meghatározó médiaplatformjává váljon. A térség 

önkormányzatai is üdvözölték ezt a változást, mivel a televízió nemcsak a kisrégiós 

eseményekről, hanem Pest vármegye, Budapest és Magyarország közéleti történéseiről is 

beszámolt. 

 2022-ben a Williams Televízió egy újabb jelentős fejlesztést valósított meg: LED-fallal 

gazdagította jelenlétét a kiemelt eseményeken. 
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A Vecsési Magazin 2001 óta a Williams Televízió egyik meghatározó heti magazinműsora, amely hírt 
ad Vecsés közéleti, kulturális és sporteseményeiről. A műsor minden pénteken 18 órától jelentkezik 
egy órás adással, amelynek ismétlése vasárnap és kedden 18 órától, valamint szerdánként 21 órától 
látható. 2023-ban összesen 52 adást készítettünk, amelyeket Vecsés Város Önkormányzata 
támogatásával valósítottunk meg. 

A riportalanyok kiválasztása általában hétfőn történik, majd kedden és szerdán zajlik az interjúk 
túlnyomó része. A szkriptelés és vágás a csütörtöki napokra is kiterjed, így biztosítva, hogy a műsor az 
adás napján is friss és aktuális legyen. A műsorvezető, ifj. Kortye Vilmos, a főcímmel indítja az adást, 
bemutatja a magazin tartalmát, majd a hírblokkot követően a vezető anyag kerül adásba. A műsor 
szerkesztése az adott hét hírei és eseményei alapján történik. 

A Vecsési Magazin második felében különböző magazinműfajok jelennek meg, mint például a Névjegy, 
Nemzetiségi percek, Zöld percek, Múltidéző, valamint a kulturális események részletes bemutatása. A 
műsor végén a sporthírek blokk tájékoztatást nyújt Vecsés legfontosabb sporteseményeiről.  

A Vecsési Magazin adásai a www.williams.hu weboldalon élőben, online formában is megtekinthetők. 
Az új adások befejezése után a WTV a műsor riportjait a YouTube-ra és a Facebook oldalára is feltölti, 
így a nézők még szélesebb körben érhetik el a tartalmakat és véleményeket, hozzászólásokat oszthatnak 
meg.  

    

A 2023-as év során folytatódott az együttműködés a város hivatalos honlapja (www.vecses.hu) és a 
Vecsési Magazin között, valamint a Vecsés Város Facebook oldalán is megtekinthetők voltak riportjaink 
rövidített formában. Mint a városi honlap és Facebook oldal egyik szerkesztője, folyamatosan nyomon 
követtem a látogatottsági adatokat, amelyek alapján hasznos következtetéseket vonhattam le a 
látogatók érdeklődési köréről.  

 

 

 

 

http://www.williams.hu/
http://www.vecses.hu/
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Adásaink kalendáriuma 

 
2023-ban összesen mintegy 450 interjút, riportot, tudósítást, portrét készítettünk. Ezekre 

visszatekintve átfogó képet kaphatunk arról, milyen főbb események történtek 2023-ban Vecsésen. 

A teljesség igénye nélkül, íme néhány téma műsorainkból negyedéves bontásban: 

 

Ez történt 2023-ban  

I. negyedév 

 

 Az év elején jelentős többletkiadással számolt az önkormányzat az energia áremelkedés kapcsán, 

de továbbra is cél volt az intézmények biztonságos üzemeltetése. Ennek részleteiről Szlahó Csaba 

polgármester tájékoztatott.  

 
 Január 14-én rendezték meg a Városi Bált. A nagysikerű eseményt a Bálint Ágnes Kulturális 

Központban tartották.  

 
 A vecsési evangélikus templomban működött a Sátor Egyesület úgynevezett „Sátor Suli” 

programja, melynek keretében Ukrajnából menekült gyermekeket segítettek a tanulásban. A 

program nem csak a támogatók, de olyan szülők jelentkezését is várta, akiknek gondot okoz 

gyermekük korrepetálásának finanszírozása. 
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 Vezetőedző-váltás történt a Vecsési Futball Clubnál. Vincze Gábor Szűcs Lajosnak adta át a 

stafétát. Erről, valamint, hogy milyen szezont zárt a VFC, Czibolya Zoltán, a klub elnöke 

tájékoztatott. 

   
 2023 év elején az egyik központi téma az energia áremelkedés mellett az élelmiszerek drágulása 

volt. Ez a vecsési Központi Konyhát is érzékenyen érintette, hiszen az intézménynek nem csak 

kedvező árú, de jó minőségű ételt is kell készítenie. 

  
 Január 21-én megírták a központi felvételi vizsgát a középiskolába készülő diákok. A Petőfi 

Sándor Római Katolikus Általános Iskola és Gimnáziumban több mint 150-en töltötték ki a 

feladatlapokat.  

 Újabb nagysikerű előadást mutatott be az Andrássy Iskola Színe-Java Színjátszóköre. Dániel 

Anna: Hiányzik Szecső című művét január 27-én láthatták a nézők a Bálint Ágnes Kulturális 

Központban. A forgatókönyvet az iskola igazgatónője: Veszprémi Klára írta és rendezte. 

  
 Februárban volt a 45. Vecsési Svábbál a Bálint Ágnes Kulturális Központban. A jó hangulatról a 

Brunner Zenekar gondoskodott, valamint fellépett a Taksonyi Dunamenti Svábok Egyesületének 

Ifjúsági Csoportja és a Lumpen Klumpen Tánccsoport is.  
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 A farsangi készülődés jegyében derelye fánkot sütöttek a Falusi Nemzetiségi Óvodában. A 

gyerekeknek többek között Wirtné Sárosi Éva segített.  

       
 Február 15-én letették a Damjanich utcában épülő új bölcsőde alapkövét. A bokrétaünnepséggel 

egybekötött eseményen részt vett többek között Dr. Szűcs Lajos, országgyűlési képviselő, Szabó 
István, Pest Vármegye Közgyűlésének elnöke, Szlahó Csaba polgármester, Káldy Györgyné 
bölcsődevezető és a képviselő-testület több tagja is.  

  

  
 67. alkalommal rendezték meg a Bocskai István Ökölvívó Emlékversenyt. A Vecsési Ökölvívó 

Szakosztály tagja, a kilencszeres magyar bajnok Szűcs Szabina ezüstéremmel zárta a 
megmérettetést. A vecsési csapat tagja volt még: Papp Kata és Kiss Edina, akik a legjobb 16 között 
búcsúztak a rendezvénytől.  

 
 Tavasszal közelegtek az adófizetési határidők. A magánszemélyek és a vállalkozások számára 

fontos tudnivalókat a Vecsési Polgármesteri Hivatal Adóosztályának vezetője, Szilágyiné Bóta 

Judit foglalta össze. 
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 Farsangi mulatságot tartott a Mazsola játszóház, ahol nem csak a gyerekek, de az egész család 

jelmezbe öltözhetett.  

 Február 19-én hagyományos rétesevést tartottak a Grassalkovich Iskolában. A Német 

Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett eseményen a zenés-táncos fellépések mellett, a 

résztvevők különböző réteseket is kóstolhattak.  

 
 2023-ban lett 50 éves a „Vecsés A48 Postagalamb Egyesület”, amely számos nívós elismeréssel 

büszkélkedhet. Az elmúlt fél évszázadról Simon Mihály nyilatkozott, aki nem csak a sport 

szépségeibe, de a galambok lelkivilágába is beavatta a nézőket.  

  
 2023 februárjában megjelent a „Polgármesteri beszámoló” című kiadvány, amely 2019 második 

felétől 2022 év végéig foglalta össze a város eseményeit. A lakosság számára készült tájékoztató 

füzetről Szlahó Csaba polgármestert kérdeztük. Azóta, 2023 decemberében megjelent az új 

Polgármesteri Beszámoló is, amely az elmúlt esztendő főbb eseményeit foglalja össze. 
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 Fennállásának 20-ik évfordulóját ünnepelte a Balla Péter Népdalkör és Citerazenekar. A Bálint 

Ágnes Kulturális Központ színháztermében, a régi- és az új tagok mellett, részt vettek az 

eseményen a családtagok és a támogatók is.  

 
 Nyílt napot tartottak a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola és Gimnáziumban. Az 

igazgatói tájékoztató után, a jövendő első osztályosok és szüleik bemutató órákon vehettek részt.  

 
 A képviselő-testület február 28-i ülésén rendeletet alkotott a város 2023-as költségvetéséről. A 

főbb számokról és irányelvekről Szlahó Csaba polgármester tájékoztatta a nézőket.  

  

  
 Három év szünet után, március 4-én ismét megrendezték a Vecsés Városi Borversenyt. Összesen 

51 borminta érkezett a megmérettetésre, melyek közül megválasztották Vecsés Város Borát is. 
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 Mozgalmas évre készült 2023-ban a Dinoszaurusz Band, a Shadows Band, és a Haverock Zenekar. 

Az együttesek terveiről a mindhárom zenekarban érintett Kortye Vilmos nyilatkozott.  

 
 Március 5-én megnyílt a Szent Korona másolata vándorkiállítás a Bálint Ágnes Kulturális Központ 

előtti téren. Az eseményen részt vett többek között Szűcs Lajos, országgyűlési képviselő és Szabó 

István, a Pest Vármegyei Közgyűlés elnöke is.  A megnyitón Szlahó Csaba polgármester üdvözölte 

az egybegyűlteket.  

     
 Február elején véget ért a téli szünet a Vecsési Kézilabda Szakosztálynál. A 2023-as tervekről és 

a sportolók felkészüléséről Antal Zoltán szakosztályvezető nyilatkozott.  

 A Petőfi téri iskola tornatermében tartották meg a március 15-i, városi ünnepséget. A 
vendégeket a Vecsési Hagyományőrző Zeneegyesület fúvószenéje fogadta, majd Szlahó Csaba 
polgármester ünnepi beszéde következett. A változatos műsort az iskola diákjai adták elő.  

  
 Március 15-i ünnepséget tartottak a Halmi Telepi Általános Iskolában is, melyről szintén 

beszámoltunk a Vecsési Magazinban.  

 
 48’-as Vecsési történetek címmel helytörténeti előadást tartott Kiss Gábor pedagógus, a 

Honismereti Kör vezetője. Március 14-én számos érdeklődő vett részt az eseményen a 
könyvtárban.  
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 Átadták a megújult játszóteret a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 
udvarán. A szalagot Szlahó Csaba polgármester és a gyerekek vágták át Osikoviczné Csendesi 
Mária igazgatónő és Dr. Huszka Mihály katolikus plébános közreműködésével.  

 
 110 éves lett a Vecsési Ipartestület. Ennek alkalmából ünnepi taggyűlést tartottak március 13-

án, melyen a régi és az új tagok mellett részt vett többek között Szlahó Csaba polgármester és a 
dr. Vereczkey Zoltán, a Pest Vármegyei Iparkamara elnöke is.  

 Kistérségi német nemzetiségi vers- és prózamondó versenyt tartottak a Grassalkovich Iskolában. 
Március 10-én számos diák mérette meg magát az Észak-magyarországi Német Önkormányzatok 
Szövetsége által szervezett versenyben. 

 Kiszélesítette a lakossági zajvédelmi programját a Budapest Airport. A márciusban kezdődött 
második ütemben többek között Vecsés újabb területeinek ingatlantulajdonosai élhetnek az 
ingyenes, vagy költségmegosztásos lehetőséggel.  

  
 Több mint 10 éves múltra tekint vissza az íjászat Vecsésen. Azóta számos kiemelkedő eredményt 

értek el. Ellátogattunk az egyik edzésükre, a régi JAM Házba, ahol megismertük két bajnok 
motivációját is. 
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 Újabb energetikai fejlesztés történt az Alapellátási Központ épületén. Ennek részleteiről és a 

bővülő szakorvosi ellátásról Dr. Szarvas Tibor igazgató-főorvos beszélt.  

     
 Már a vecsési polgárőrségnél is teljesíthető a diákok számára a kötelező 50 óra közösségi 

szolgálat. Erről is tájékoztatott Hanek Zoltán, az egyesület elnöke.  

  
 Sváb hetet rendeztek a Mosolyország Óvodában. A hét témája a hagyományos sváb esküvő volt, 

melynek kapcsán a gyermekek különböző programokban vehettek részt. 

   
 „Falusi esték Vecsés városában” címmel előadást tartott márciusban Frühwirth Mihály, a 

Kulturverein tiszteletbeli elnöke a Grassalkovich Iskolában.  

 
 A megváltozott munkaképességű személyeknek, illetve az őket alkalmazó munkaadóknak nyújt 

segítséget a Vecsési Polgármesteri Hivatalban a foglalkozási rehabilitációs szakügyintéző. Az 

eljárás menetéről Gnyilenko-Vigh Márta adott részletes tájékoztatást a nézőknek.  
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Ez történt 2023-ban  

II. negyedév 

 Testületi ülést tartottak április 4-én a képviselők. Napirenden szerepelt többek között a 

járóbeteg-szakellátás és az új bölcsőde építése, valamint elnevezése is. Az új intézmény neve 

Mocorgó Bölcsőde lett. 

 

 Április 15-én immáron 30. alkalommal rendezték meg a Városi vers- és prózamondó versenyt. A 

Bálint Ágnes Kulturális Központban mintegy 40 diák mérette meg magát. A zsűri elnöke Rékasi 

Károly színművész volt.  

 
 Folytatódtak a járdaépítések a városban. A lakótelepi beruházásról Skribekné Komár Ágnes 

képviselő tájékoztatott. 

 
 2023 tavaszától - önkormányzati finanszírozásból - új fűgyűjtő-fűnyíró traktor segíti a kertészeti 

dolgozókat a városban. A részleteket Frühwirthné Halász Melinda alpolgármester ismertette.  
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 Önkormányzati finanszírozásból új, ételszállító kisteherautót kapott a Központi Konyha. Az 

intézmény vezetője szerint ez jelentős segítséget jelent az ételek kiszállításánál.  

  
 Húsvéthétfőn ismét Tojásfutást rendeztek a Tájházban. A Német Nemzetiségi Önkormányzat 

szervezésében megvalósuló esemény ebben az évben is jó hangulatban telt. 

 
 Kitüntetéses Arany minősítést kapott a Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi és Kétnyelvű 

Általános Iskola Singende Herzen Kórusa a Landesrat Ifjúsági Kórusfesztiválján. A zsűri elismerő 
értékelése mellett, a kórus külön dicséretet kapott a népviseleti öltözékükért is. 

 Mesterséges gólyafészkekkel segítik a gólyákat Vecsésen. A három fészekből kettőbe már 

beköltöztek a szárnyas lakók. A madarak védelmére Várszegi Csaba, a Környezetvédelmi 

Bizottság elnöke hívja fel a lakosság figyelmét. 

  
 Április 20-21-én voltak az általános iskolai beiratkozások. Ennek menetéről, valamint a 

Grassalkovich Iskola aktuális híreiről az intézmény igazgatónőjét kérdeztük. 

 A „Megmaradunk 3000" Vecsés Magyar Kultúrája Ápolásáért Alapítvány, valamint a Labdarózsa 
Népdalkör és Citerazenekar hetedik alkalommal rendezte meg a „Kerek a káposzta, csipkés a 
levele…” elnevezésű népzenei találkozóját. Április 23-án, a házigazdák számos művészegyüttest 
fogadtak a Bálint Ágnes Kulturális Központban. 

 Április 27-én tartotta meg idei Time’s up koncertjét a Vecsési Zenei Alapfokú Művészeti Iskola. A 

Bálint Ágnes Kulturális Központban mintegy hetven ifjú zenész lépett színpadra. A zeneiskola 

tagjait a próbán és az előadáson is figyelemmel kísértük. 
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 Május első vasárnapja Anyák napja. Az ünnep alkalmából a Tündérkert Óvoda gyermekeinek 

közreműködésével köszöntöttük az Édesanyákat. 

 
 Anyák napi ünnepséget tartottak május 3-án a Vecsési Gondozási Központban. A szépkorú 

anyukákat, nagymamákat, dédmamákat a Mosolyország Óvoda gyermekei köszöntötték a jeles 

nap alkalmából.  

 Fenntarthatósági témahetet tartottak április 24 és 28 között a Petőfi téri iskolában. A részletes 

programról a múlthét közepén az intézmény igazgatónője tájékoztatott.  

 Május 2-án megnyílt a Horgolóklub kiállítása a Róder Imre Városi Könyvtárban. A 

különlegesebbnél-különlegesebb alkotások megtekintésére a Horgolóklub vezetője, Fazekasné 

Anna invitálta az érdeklődőket. 

 
 Május 8-án megkezdődtek az érettségi vizsgák. A Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola 

és Gimnáziumban összesen 47 diák adott számot a tudásáról. 

 Visszatérő téma Vecsésen a vízhálózat állapota és a vízminőség. Ennek kapcsán Szlahó Csaba 

polgármester tájékoztatott a legfrissebb hírekről.  

       
 Május 6-án nagyszabású hulladékgyűjtő akciót tartottak „Vecsési nagytakarítás” címmel. A 

számos önkéntes résztvevő között ott volt a képviselő-testület számos tagja is.  
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 Járdaépítés, szemétszedés, játszótéri játékcsere. A lakótelep aktuális fejlesztéséről Skribekné 

Komár Ágnes képviselő tájékoztatott.  

  
 Május 5-én elballagtak a végzős diákok a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola és 

Gimnáziumban. Részleteket mutattunk be az ünnepi műsorból. 

 Májusban rendezték meg Vecsésen az ökölvívó Varga Viktor Emlékversenyt. A nagysikerű 

sporteseményen több nemzet képviseltette magát. 

 Új játszóteret adtak át Vecsésen, a Wekerle Sándor utcánál. A május 12-i, ünnepélyes átadáson 

Szlahó Csaba polgármester és a megnyitóra érkező gyerekek vágták át a szalagot. Az esős idő 

ellenére, több család is eljött a játszótér átadására.  

 
 Május 11-én tartották meg Vecsésen a Bálint Ágnes Kistérségi Olvasási Verseny döntőjét. A 32 

induló csapatból hét jutott be a végső megmérettetésbe, melynek helyszínét az Andrássy Gyula 

Általános Iskola biztosította. A rendezvény védnöke Szlahó Csaba polgármester volt. 

 Fennállásának tizedik évfordulóját ünnepelte a Bálint Ágnes Kulturális Központ. A jubileum 

alkalmából május végén-június elején változatos programokkal várták az érdeklődőket.   

  
 Ismét megrendezték az Andrássy Gálát a Bálint Ágnes Kulturális Központban. Az iskola több mint 

200 diákja összesen 19 műsorszámot adott elő.  

 Vecsés Város Önkormányzata május 13-án ismét megrendezte a Lóti-Futit. Az esemény fő 

szervezői – számos segítő és támogató mellett - az önkormányzat protokollosai: Csurgóné 

Gyarmati Ildikó és Puplicsné Illés Erzsébet voltak.  
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 Május 20-21-én rendezték meg a XI. Bálint Ágnes Mesefesztivált. A 2023-as rendezvény új 

szereplője BÁKK Manci volt, aki bár eltűnt egy kis időre, a fesztivál végére ismét csatlakozott a 

gyerekekhez. 

 
 A Vecsési Futball Club nyerte meg a szezont a Pest megyei I. osztályú labdarúgó-bajnokság 

2022/2023-as évadában. A VFC a 29. fordulóban hazai pályán 4-1-re legyőzte a Pilis LK-Legenda 

Sport csapatát, a Dunaharaszti MTK pedig döntetlent játszott a Tököllel, így a bajnoki cím sorsa 

is eldőlt.  

  

 
 A május 31-i testületi ülésen a képviselők rendeletet alkottak az Önkormányzat 2022. évi 

költségvetésének zárszámadásáról. A részletekről Szlahó Csaba polgármester tájékoztatott.  
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 Lezajlott a gallybegyűjtés és folyamatos volt a zöldhulladék-elszállítás, valamint a házhoz menő 

lomtalanítás a Vecsési Városgondnok Nonprofit Kft.-nél. Az Eötvös utcai üveggyűjtő szigetet is 

áttelepítették a Miklós utcába.  

  
 Születésnapi emlékműsorra hívták az érdeklődőket a G. Ferenczy Hanna Irodalmi Kör tagjai. 

Május 26-án a könyvtárban a verseikből szavaltak a kör tagjai.  

 
 Napelemeket telepítettek a város egészségügyi intézményeire az energiatakarékosság 

érdekében. Erről Dr. Szarvas Tibor tájékoztatott júniusban. 

  
 A Nemzeti Összetartozás Napján megemlékezést tartott az Orbán Balázs Erdélyi Kör és Vecsés 

Város Önkormányzata. A trianoni békediktátum 103. évfordulóján, június 4-én a Megmaradás 

emlékműnél zajlott a rendezvény. 

  
 1923-ban alakult meg az Evangélikus Gyülekezet Vecsésen. A centenárium alkalmából május 

28-án – számos program mellett - ünnepi istentiszteletet tartottak a templomban.  

 Harmadik alkalommal rendezték meg a „Szárnyal a Halmy – Eszem-iszom-dínom-dánom” 

elnevezésű rendezvényt. Június 3-án a főzőverseny és a színpadi programok mellett a jó 

hangulaté volt a főszerep.  
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 Átadták az érmeket a VFC labdarúgóinak, miután megnyerték a Pest megyei I. osztályú 

labdarúgó-bajnokság 2022/2023-as szezonját.  

 Június 16-án véget ért a 2022-2023-as tanév. Mint minden évben, idén is közös palacsintázással 

gratulált Szlahó Csaba polgármester a kitűnő tanulóknak. A Grassalkovich iskolában 147, az 

Andrássy iskolában 100, a Halmi Telepi iskolában 91, a Petőfi iskolában pedig 90 diák részesült 

palacsinta-jutalomban. 

 Új járdaszakasz épült a Város utcában, napvitorlát kapott a kutyafuttató és folytatódik a városban 

a zöldfelületek kezelése. A részletekről Frühwirthné Halász Melinda alpolgármester 

tájékoztatott. 

  
 Vecsés újratelepítésének 237. évfordulója alkalmából városi ünnepséget tartottak a Szent István 

téren. A június 14-i eseményen átadták a városi kitüntetéseket is. A Képviselő-testület „Vecsésért 
Életműdíj” kitüntetést adományozott Matheisz Mártonnénak, Kortye Vilmosnak, valamint 
Skribek Pálnak. 

  
 Ballagással, keringővel és évzáró ünnepéllyel ért véget a tanév a vecsési iskolákban. Részletesen 

beszámoltunk a 2022-2023-as tanév főbb eseményeiről.  

 
 Lezárult a tanév a Vecsési Zenei Alapfokú Művészeti Iskolában is. Az elmúlt hónapok során 

számos koncertet adtak a növendékek és tanáraik egyaránt.  
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 Ismét megrendezték a Bajnokok Vacsoráját. Június 15-én, a Bálint Ágnes Kulturális Központba 

várták azokat a vecsési sportolókat, akik teljesítményükkel, eredményükkel kiemelkedően 

szerepeltek az elmúlt időszakban.  

  
 Ismét meghirdette az Önkormányzat a lakossági faültetési akciót, melynek keretében az 

ingatlanok elé lehet díszfát igényelni. A részletekről a Környezetvédelmi Bizottság elnöke, 

Várszegi Csaba tájékoztatott. 

  
 Június 26-án megkezdődött a nyári napközis tábor a Családsegítő Szolgálat szervezésében, az 

önkormányzat támogatásával. A tábornak 2023-ban az Andrássy iskola adott otthont.  

 Vecsés Város Önkormányzata ingyenes nyári étkeztetésben részesítette a rászoruló 

gyermekeket. A részleteket Skribekné Komár Ágnes, a Szociális Bizottság elnöke ismertette.  

 Véget ért a bajnokság a Vecsési Kézilabda Szakosztálynál. Az eredményekről és a várható 

változásokról Antal Zoltán szakosztályvezető tájékoztatta a nézőket.  

 Június 25-én rendezték meg Vecsésen az V. Szomszédolás Folklór Fesztivált. A Balla Péter 

Népdalkör és Citerazenekar szervezésében megvalósuló rendezvényt a Bálint Ágnes Kulturális 

Központban tartották. 
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Ez történt 2023-ban  

III. negyedév 

 

 Vecsés Város Önkormányzata ismét meghirdette őszi faültetési akcióját a lakosság számára. Egy 

igénylő legfeljebb 6 darab facsemetét kérhetett, melyek darabjáért 4.000,- Ft jelképes összeget 

kellett fizetni, ezzel is erősítve a tulajdonosi tudat kialakítását. 

 A város vezetése kiemelt figyelmet fordít Vecsés intézményeiben az energiatakarékos 

megoldásokra. 2023 nyarán - az Öko-energia Program segítségével - a vízfogyasztást 

optimalizálták az önkormányzati intézményekben.   

 
 Június 30-án immáron 25. alkalommal tartották meg az összevont Semmelweis-napi ünnepséget 

a Vecsési Szakorvosi Rendelőintézetben. Az eseményen az egészségügyi és szociális területen 
dolgozók mellett, részt vett többek között Frühwirthné Halász Melinda alpolgármester, Mohainé 
Jakab Anikó jegyző és Skribekné Komár Ágnes, a Szociális Bizottság elnöke is. 

     
 Egy hétig nyaralhattak a Szelidi-tónál azok a rászoruló gyermekek, akiknek táboroztatását civil 

kezdeményezés során szervezték meg. A főszervező: Dobrovitz Zoltán volt, a táborról pedig az 

egyik anyuka és segítő, Baráth Gabriella mesélt a nézőknek. 

 
 2023. júliusában elhunyt Hompoth Zoltán, az Orbán Balázs Erdélyi Kör vezetője. A Vecsési 

Magazinban – tiszteletére - felidéztük a 2015-ben vele készített portrét.  
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 Beruházások, felújítások és energiatakarékosság. Többek között erről kérdeztük Szlahó Csaba 

polgármestert és Alattyányi Istvánt, a Gazdasági Bizottság elnökét a Williams Televízió 

stúdiójában. Az interjú első részét július 14-én láthatták a nézők.  

  

     
 Az Andrássy Iskolában szervezte meg a Családsegítő Szolgálat az önkormányzat támogatásával 

megvalósuló nyári napközis tábor. Az intézményben nyári felújítási munkálatokat is végeztek, 

melyek részleteiről Kovács Márton képviselő nyilatkozott.  

  
 Aranyérmes lett Nyíri-Szabó Lázár asztaliteniszező a Gödöllői Országos Para Diákolimpián. A 14 

éves vecsési sportoló a 15-16 évesek között diadalmaskodott. Vele beszélgettünk a városi 

kitüntetése kapcsán. 
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 A nyári hónapokban – a kánikula miatt - számos teendőjük volt a gazdiknak a házikedvencükkel. 

Az állatok egészségének megőrzéséről Dr. Sahin-Tóth Tibort kérdeztük.  

 
 Június 26-án, a Halmi Telepi Általános Iskola udvarán megtartotta évzáró eseményét a Mini 

Talent Sportegyesület. Az egyesület egyik célja, hogy a gyerekek sokat mozogjanak, labdázzanak.  

 Rendhagyó, egyéjszakás focitábort tartottak a Sportpályán. A résztvevők éjjel sátorban aludtak 

és számos különleges programban vehettek részt.  

 
 Folyamatban lévő beruházások és tervezett fejlesztések. Az épülő tanuszoda, kézilabda 

munkacsarnok és bölcsőde építéséről, valamint az intézmények felújításáról Szlahó Csaba 

tájékoztatott.  

  

 
 Tartalmasan telt a nyár a Vecsési Gondozási Központban. A kánikulához alkalmazkodó 

programok mellett, az idősek készültek az őszi Káposztafesztre is. A részletekről Pereginé Vodila 

Terézia nyilatkozott. 
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 Folytattuk a stúdióbeszélgetést a tervezett beruházásokról, fejlesztésekről és a közösségi életről 

Szlahó Csaba polgármesterrel és Alattyányi Istvánnal, a Gazdasági Bizottság elnökével.  

 
 Egy ezüst és egy aranyérmet szerzett Bohn Zsombor a 2023-as Berlini Speciális Olimpiai 

Világjátékokon. Vele beszélgettünk az eddigi sikereiről.  

  
 „Vecsésért életműdíj” kitüntetésben részesült a június 14-i városi ünnepségen Kortye Vilmos. A 

Williams Televízió tulajdonosa évtizedek óta aktívan részt vesz Vecsés közösségi életében.  

  
 Megalakult a Vecsési Futball Club Veterán csapata, melynek több tagja korábban az Old Boys 

csapatot erősítette. A VFC  44 pluszos labdarúgóinak aktuális híreiről Krausz Istvánt kérdeztük. 

 
 Közterületek, parkok, játszóterek, parkolók és kutyasétáltató. Vecsés aktuális híreit Szlahó Csaba 

polgármester foglalta össze.   

 A vízhálózat fejlesztése a városvezetés egyik kiemelkedő célja. Erről, valamint az augusztus eleji 

viharkárokról Szlahó Csaba polgármester tájékoztatott.  
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 Az augusztus eleji vihar a napvitorlát sem kímélte a lakótelepi játszótéren. Ugyanakkor számos 

új játszóeszköz érkezett a gyerekek örömére és a szabadtéri fitnesz eszközök is várták a sportolni 

vágyókat.   

  
 Átadásra várt az újonnan épült Baross Gábor utca és a jelzőlámpás kereszteződés a Széchenyi 

úton. A Vörösmarty utcában is megkezdődtek az útépítési munkálatok. A részletekről Szlahó 

Csaba polgármester tájékoztatott.  

 
 Újabb kutat szeretne létesíteni Vecsésen a Mol. Az ezzel kapcsolatos egyezetetésekről, valamint 

ennek kapcsán a Kakucsi út aszfaltozásáról Szlahó Csaba polgármester nyilatkozott. 

 
 Ablakcsere a Grassalkovich Iskolában, felújítási munkálatok a Cifra csárda épületén, valamint 

intelligens zebra a Kálmán utca – Fő út sarkán. Az aktuális beruházásokról Frühwirthné Halász 

Melinda alpolgármestert kérdeztük.  

 Lezárult a Vecsési Polgármesteri Hivatal kedvezményes lakossági faültetési akciója. Ennek 

részleteit, valamint az aktuális zöld beruházásokat a Környezetvédelmi Bizottság elnöke, Várszegi 

Csaba összegezte.  
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 „Közhírré tétettük”, hogy 2023. szeptember 23-24-én lesz a XXI. Vecsési Káposztafeszt. A 

rendezvény egyik újítása, hogy a kerékpárral érkezők - a fesztiválozás ideje alatt - egy külön erre 

a célra kialakított parkolóban tudhatták biztonságban a biciklijüket.  

 
 A Vecsési Káposztafeszt egyik népszerű programja a káposztaszeletelés. Petz Márton hosszú évek 

óta jó hangulatban ismerteti meg az érdeklődőket a kézi hajtású géppel.  

 
 Megkezdődött a bajnokság a Vecsési Futball Club számára. Az előző szezon bajnok-csapata 

néhány új taggal, de rendületlen elszántsággal, ezúttal is a dobogó valamely fokát célozta meg.  

 
 Számos intézményi felújítás történt Vecsésen. A részletekről Szlahó Csaba polgármestert 

kérdeztük. 

 A Vecsési Evangélikus Gyülekezet is csatlakozott a Nyitott templomok éjszakájához. Heinemann 

Ildikó lelkész elmondta, hogy szeptember 2-án különböző programokkal várják majd az 

érdeklődőket.  
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 Augusztus 20-án a Szent István téren tartották meg a városi ünnepséget. Az eseményen az 

ünnepi beszédet követően kitüntetések átadására is sor került, majd a történelmi egyházak 

képviselői megáldották az új kenyeret.  

  
 Számos feladatot lát el a Vecsés Települési Polgárőr Egyesület. A nyári viharkárok 

felszámolásában is aktív segítséget nyújtottak, emellett a lakosság is különböző esetekben 

hívhatja őket – tájékoztatott Birta Norbert, a polgárőrség alelnöke. 

 
 Szeptemberben ismét földi szúnyoggyérítés volt Vecsésen. A napnyugta utáni órákban két 

gépjármű egyidőben haladt végig a vasút két oldalán. A szúnyoggyérítés úgynevezett hidegködös 

eljárással zajlott, amely nem járt látható füst képződéssel.  

 Szeptember 1-jén becsöngettek az iskolákba. Vecsés Város Önkormányzata minden első 

osztályos diáknak egy kis iskolakezdési csomaggal kívánt jó tanulást a tanévre.  

 
 Megkezdődött a tanév a Vecsési Zenei Alapfokú Művészeti Iskolában is. Arról, hogy megfelelő 

számú zenetanár áll-e rendelkezésre és mi mindent tartogat az elkövetkezendő félév, az 

intézmény vezetőjét kérdeztük.  
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 Tartalmasan telt a nyár a Bálint Ágnes Kulturális Központban. A fennállásának tizedik 

évfordulóját ünneplő intézmény jubileumi programsorozata is a végéhez közeledett.  

  
 Augusztus 26-án volt a XI. Vecsési Murcifeszt. 2023-ban a Landesrat Ifjúsági találkozójának 

résztvevői is bekapcsolódtak az eseménybe. A Vecsési Hagyományőrző Zeneegyesület 

próbatermének udvarán Szlahó Csaba polgármester köszöntötte a vendégeket. A Murcifesztről 

ifj. Fazekas József, a VHZ elnöke nyilatkozott.  

  
 Aktív volt a nyár a Vecsési Ökölvívó Szakosztály sportolói számára. Az összecsapásokról Seres 

Attila szakosztályvezetőt kérdeztük. 

 Jelentős felújítások történtek nyáron az Andrássy Gyula Általános Iskolában. Ennek részleteiről, 

valamint az idei tanév terveiről az igazgatónőt kérdeztük.  

  
 Közel 450 diákkal kezdte meg a tanévet a Halmi Telepi Általános Iskola. Az intézmény környékén 

még járdaépítés zajlott és több új parkolóval is bővült az épület melletti utca.  

 
 Többféle szolgáltatással segíti a családok életét a Vecsés és Környéke Család- és Gyermekjóléti 

Szolgálat és Központ. Ennek részleteit Dr. Törő Krisztina intézményvezető ismertette.  
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 A Róder Imre Városi Könyvtár is csatlakozott az Országos Könyvtári Napok programsorozathoz. 

A rendezvény ezúttal a „könyv élmény, utazás” témakörre épült.  

  
 Számos kiemelkedő eredményt ért el kajakozásban a 14 éves Börcsök Csenge. A fiatal vecsési 

sportoló országos bajnok lett, és az iskolában, a tanulás terén is kiemelkedően teljesít. Édesapja 

Dr. Börcsök Balázs állatorvos, többszörös bajnok kajakozó. 

  
 Új sportudvart adtak át az Andrássy Gyula Általános Iskolában. A szalagot többek között Szlahó 

Csaba polgármester, valamint Kovács Márton és Várszegi Csaba képviselők vágták át. Az átadás 

napján sportágválasztót is tartottak az intézmény tanulói számára.  

  
 Új igazgatóval kezdte meg a tanévet a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola. Telek Péter 

Pál szeretné még közösségibbé tenni az intézményt, ahol új tagozat is indul majd a következő 

tanévben.  

  
 
 



 

 

31 

 

 Számos felújítási munkálat történt a nyár folyamán a Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi 

Általános Iskolában. Eközben a diákok számára több tábort is kínált az intézmény. A 

tanévkezdésről az igazgatónőt kérdeztük.  

 
 Megkezdődött az új nevelési év a Mosolyország Óvodában is, ahol, mint mindig, most is számos 

programmal készültek a gyerekeknek az őszi időszakra.  

 Nagy sikerrel zajlott a Dinoszaurusz Band és a P. Mobil együttes közös, 50 éves jubileumi 

koncertje. Szeptember 9-én, a zenészek – szó szerint – toronymagasan szerepeltek a nagyszámú 

közönség előtt, a víztorony oldalára is kivetítve.  

 
 Szeptember 21-én átadták az újonnan épült Mocorgó Bölcsődét. A négy csoportszobás új 

intézmény a Tipegők Bölcsőde közvetlen szomszédságában, a Damjanich utcában helyezkedik el. 

Az átadáson részt vett többek között Szlahó Csaba polgármester, a képviselő-testület több tagja, 

valamint Szabó István, a Pest Vármegye Közgyűlésének elnöke is.  

  
 2023-ban rendhagyó módon négynapos volt a vecsési búcsú. Szeptember 15-től 18-ig árusokkal, 

vidámparkosokkal és sok vendéggel telt meg az Epres.  
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 Július 1-jétől változás történt a Vecsési Városgondnok Nonprofit Kft.-nél. Ettől a naptól kezdve 

országszerte a Mol leányvállalata, a Mohu Hulladékgazdálkodási Zrt. vette át a 

hulladékgazdálkodási feladatok jelentős részét.  

 Több beruházás történt nyáron a Halmi-telepen. Járdaépítés zajlott a Lőrinci utcában és a Halmi 

telepi iskola előtt, valamint átadták a munkaterületet az új játszótér építéséhez is.  

 
 Szeptemberben több alkalommal is színpadra vitte a KissPista Színház a Népballada-színház című 

előadását. A verses, zenés játékot a Vértesi Nándor utcai kiállítóteremben tekinthették meg az 

érdeklődők. A társulat próbáján jártunk.  

 Közel 160 sportoló kezdte meg a szezont Vecsésen a Kézilabda Szakosztálynál. Bár egyes 

csapatoknál voltak kezdeti nehézségek, töretlen lelkesedéssel és felkészülten várták a további 

mérkőzéseket.  

 Szeptember 28-án volt az újonnan épült Baross Gábor út ünnepélyes átadása. Az eseményen 

részt vett Szlahó Csaba polgármester is. 

  
 Fedett lelátó és koordinációs pálya épült a SportCentrumban, a Sándor-tanyán. A részleteket 

Czibolya Zoltán, a Sport Bizottság elnöke ismertette. 

  
 Szeptember 23-24-én volt a XXI. Vecsési Káposztafeszt, ahol ismét színvonalas programok várták 

az érdeklődőket. A rendezvény egyik zászlóshajója a főzőverseny, amelyen 2023-ban is számos 

csapat mérette meg magát.  
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Ez történt 2023-ban  

IV. negyedév 

 

 Újabb intelligens gyalogátkelő készült Vecsésen, ezúttal a Dózsa György úton, a sportpályánál. 

Az okos zebra érzékeli a gyalogos tényleges áthaladási szándékát, és az úttestbe épített villogó 

fénnyel, mindkét irányból figyelmezteti az autósokat az elsőbbségadási kötelezettségükre – 

tájékoztatott Kovács Márton képviselő.  

  
 Elkészültek azok a tanösvénytáblák, amelyeket hamarosan kihelyeznek a Kispataknál. A 

részletekről Várszegi Csabát, a Környezetvédelmi Bizottság elnökét kérdeztük. 

 A szépkorúakat köszöntötték az Idősek világnapján. Október 3-án ünnepi műsorral és finom 

ebéddel várták a meghívottakat a Bálint Ágnes Kulturális Központban.  

  
 A szépkorúak biztonságáról, ellátásáról és programokban gazdag időtöltéséről is gondoskodik a 

Vecsési Gondozási Központ. A jelzőrendszeres segítségnyújtás pedig kiemelten fontos 

szolgáltatása az intézménynek. (vagy ebbe vagy a köv. adásba tettük) 

 Október 1-je a Zene Világnapja. Ennek alkalmából koncertet adtak a Vecsési Zeneiskola tanárai 

és növendékei október 2-án a Bálint Ágnes Kulturális Központban.  

 Szeptember 30-án, 22 pár részvételével rendezték meg a Szüreti felvonulást. A koszorús ház 

ezúttal a Tájház volt. A táncot Hunya-Zehetmayer Adrienn, a Rosmarein Táncegyesület művészeti 

vezetője tanította be a résztvevőknek. 
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 Bár XXI. Vecsési Káposztafeszt hétvégéjén gyakran eleredt az eső, ez sem a résztvevők, sem pedig 

a látogatók kedvét nem tudta szegni. Vecsés Város Önkormányzatának meghívására, a 

szentmisén részt vett Szentkirályi Alexandra kormányszóvivő is, aki a Szent Kereszt templom 

előtt mondott beszédet. 

     
 Október 6-án az aradi vértanúk kivégzésének évfordulója alkalmából gyásznapi megemlékezést 

tartottak az Erzsébet téren. A műsort az Andrássy Gyula Általános Iskola diákjai adták elő. Az 

ünnepi beszédet Várszegi Csaba képviselő mondta. 

  
 55 éves lett a Halmi Telepi Általános Iskola. Október 9-én tartották a jubileumi kiállítás megnyitó 

ünnepségét, és a „Tegnap iskolája” Iskolamúzeum emléktábla avatását. Az emléktáblát Szlahóné 

Szilágyi Margit, a múzeum alapítójának emlékére ajánlották.  

    
 Szeptember 30-a a Népmese napja. Ennek alkalmából számos programot szerveztek szeptember 

28-án a Halmi Telepi Általános Iskolában.  

 Októberben megkezdődött az ebösszeírás Vecsésen. Az Önkormányzat az állatvédelmi törvény 

előírása alapján a városban tartott kutyák ebösszeírását végezte. Mint hangsúlyozták: a város 

vezetésének NEM célja ebadó bevezetése.  
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 Őszi hulladékgyűjtő akcióra készült a Kispatak Természetvédő Egyesület és Hulladékkommandó. 
A programhoz csatlakozhattak azok a diákok is, akiknek teljesíteniük kell az iskolában az 50 óra 
közösségi szolgálatot.  

 Akrobatikus kosárlabda-bemutatót tartottak a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola és 

Gimnáziumban. Magyarország első és egyetlen sportszínháza, a Face Team nem csak lenyűgözte, 

de be is vonta a produkciójába az iskola diákjait.   

 Újabb érmekkel gazdagodott a Vecsési Ökölvívó Szakosztály. A junior és az ifjúsági versenyek 

után a bokszolók a magyar bajnokságra is készültek.  

 A Szent István téren tartották meg az 1956-os forradalom és szabadságharc emléknapja 

alkalmából rendezett ünnepséget. Október 23-án az ünnepi beszédet Szlahó Csaba polgármester 

mondta. 

  
 Külön óvodai elhelyezést biztosít az önkormányzat a speciális fejlesztést igénylő gyermekek 

számára. Újjáépül az Anna utcai játszótér, készül a pumpapálya, felújítások zajlanak a 

Polgármesteri Hivatal épületében és folyamatban van a Halmi-telep fejlesztése is. A város 

aktuális híreiről Szlahó Csaba polgármestert kérdeztük.  

 

 

  
 



 

 

36 

 

 Vecsés Önkormányzata 2023-ban is képviseltette magát egyik testvérvárosunk, Gyergyószárhegy 

Káposztafesztiválján. A több mint 25 éves kapcsolat kölcsönösen, jól működik.  

 November 1-je Mindenszentek ünnepe, az üdvözült lelkek emléknapja. A keresztény ünnep 

üzenetéről a történelmi egyházak képviselői beszéltek. 

  
 Mindenszentek ünnepén és Halottak napján meghosszabbított nyitvatartással várta a 

látogatókat a Vecsési Temető.  

 Zöldhulladék elszállítás, házhoz menő lomtalanítás, veszélyes hulladékok begyűjtése és 

számlázás. A Vecsési Városgondnok Nonprofit Kft. legfrissebb tudnivalóit Tuba Zoltán ügyvezető 

foglalta össze. 

  
 Új játszótér, pihenőpark és saját önsúlyos fitnesz-park épül a Halmi téren. A részletekről Czibolya 

Zoltán képviselő tájékoztatott. 

  

  
 Október 15-én hivatalosan is megkezdődött a fűtési szezon. Ennek az időszaknak a legjellemzőbb 

veszélyforrásai a kéménytüzek és a szén-monoxid-mérgezések. A legfontosabb tudnivalókra a 

Monori Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője hívta fel a lakosság figyelmét.  
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 Halloween partit tartottak a Halmi Telepi Általános Iskolában. A hagyományokhoz híven bulival, 

zenével, rémísztő finomságokkal teli büfével várták a jelmezeseket.  

 Számos elismerésben részesült a Balla Péter Népdalkör és Citerazenekar 2023-ban. A téli 

előadásokról és a változásokról érdeklődtünk.  

  
 Kiállításra és tanösvény avatásra készülnek a Vecsési Honismereti Kör tagjai. A Honismereti Kör 

elmúlt időszakáról és jövőbeni terveiről a vezetőt, Kiss Gábort kérdeztük.  

 Különleges eseményre került sor a Mosolyország Óvodában. Meglátogatták a gyerekeket a 

Vecsési Gondozási Központ klubtagjai, akiket az óvodások műsorral fogadtak.  

  
 Minden eddiginél több diákja van a Vecsési Zenei Alapfokú Művészeti Iskolának. A hangszeres 

képzésre is megnövekedett az igény mind a gyermekek, mind pedig a felnőttek részéről.  

 Újabb kiadványok érkeztek a Róder Imre Városi Könyvtárba. A számos könyv közül Vadászi Mária, 

a könyvtár vezetője ajánlott néhányat az olvasók figyelmébe.  

 Megjelent Szénási Sándor István legújabb verseskötete. AZ IDŐ KORZÓJÁN című könyv 

bemutatóját november 7-én tartották a Róder Imre Városi Könyvtárban.  

 
 Négy új magyar bajnoka lett Vecsésnek a novemberi, Egerben megrendezett ökölvívó versenyen.  

 November 13-án, a Vecsési Ipartestület épületében tartották meg a Szociális Munka világnapját. 

Az ünnepséget ezúttal a Családsegítő Szolgálat szervezte. 

 Januárban ismét lesz Vecsés Város bálja a Bálint Ágnes Kulturális Központban. A sztárfellépő 

ezúttal Zséda lesz. A részletekről ifj. Kortye Vilmos, az egyik főszervező tájékoztatott. 
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 Közmeghallgatást tartott Vecsés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete. November 23-án 

a Bálint Ágnes Kulturális Központ színháztermében Szlahó Csaba polgármester beszámolt az idei 

év legfontosabb eseményeiről, majd a lakossági kérdések következtek.  

 Novemberben megtartotta közmeghallgatását a Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-

testülete is. A részletekről Tófalvi Mónikát, az NNÖK elnökét kérdeztük.  

  
 A demenciáról tartottak témanapot november 20-án a Bálint Ágnes Kulturális Központban. 

Pereginé Vodila Terézia betegségről szóló tájékoztatása után, a köszöntő beszédet Skribekné 

Komár Ágnes, a Szociális Bizottság elnöke, az esemény fővédnöke mondta.  

 Befejeződött az Anna utcai játszótér felújítása, az ünnepélyes átadásra november 23-án került 

sor.  

  
 Ismét volt Márton napi lampionos felvonulás a Falusi Nemzetiségi Óvoda szervezésében. A 

gyerekek szebbnél-szebb lámpásokat készítettek erre az alkalomra.  

 2023-ban is karácsonyi csomagokkal segítette a rászorulókat Vecsés Város Önkormányzata. A 

tartós élelmiszereket tartalmazó csomagokat minden érintetthez eljuttattak.  

 Több új szakorvos érkezett a Vecsési Egészségügyi Szolgálathoz. A harmadik gyermekorvosi 

praxis pályázata azonban még mindig nyitott. Mind erről Dr. Szarvas Tibor igazgató-főorvos 

nyilatkozott.    

 
 Elkészült a jégpálya a Bálint Ágnes Kulturális Központ előtti téren. A jégpályát délelőtt általában 

az iskolások használják, a nap további részében pedig a korcsolyázáson túl, számos programot 

kínál az üzemeltető.  
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 November 25-én köszöntötték a jubiláló házaspárokat Vecsésen. A 25., 50., 60 és 65-ik házassági 

évfordulójukat ünneplő párokat a Bálint Ágnes Kulturális Központban fogadta többek között 

Szlahó Csaba polgármester, Mohainé Jakab Anikó jegyző és Füleki Lívia anyakönyvvezető.  

 
 Házasságkötésüknek 65. évfordulóját ünnepelte Takács Mária és Skribek István. A kedves idős 

párt a Jubiláló házaspárok ünnepségén kérdeztük tiszteletreméltó kapcsolatukról.  

 December 10-én ismét útnak indultak a Motoros Mikulások. A vonulást nem csak a gyermekek 

várták: a szervezők lelkes jelmezes Mikulások és Krampuszok csatlakozására is számítottak.   

 
 November 27-én rendezték meg Budapesten, a Magyarság Kicsi Nagykövete országos vetélkedő 

Pest vármegyei döntőjének díjátadóját. Az eseményen elismerésben részesült egy vecsési fiú, 

Fehér Gyula Bálint is. 

 December 5-én ismét kamionon érkezett Vecsésre a Mikulás, hogy minden gyermek 

találkozhasson vele. A Nagyszakállú hivatalos szállítója idén is Szép Attila volt.  

 December 7-én a Gondozási Központba is ellátogatott a Mikulás. A klubtagok nagy örömmel 

készültek a Piros Puttonyos fogadására és köszönettel vették az édes ajándékokat.  

  
 Különleges egyházi közösség jött létre Vecsésen. A Petőfi és a Grassalkovich iskola diákjai egy 

scholában énekelhetnek Osikoviczné Csendesi Mária vezetésével.  

 Rendhagyó éve volt a Vecsési Evangélikus Gyülekezetnek, 2024-ben pedig sor kerül a 

presbitérium és a világi vezető tisztújítására is.  

 Aktívan telt a 2023-as év a Vecsési Honismereti Kör számára. A következő esztendőben ismét 

lesz honismereti vetélkedő, és hosszútávú tervük egy helytörténti múzeum létrehozása. 
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 A tisztességtelen piaci magatartással kapcsolatos problémák megoldása lesz az egyik fő 

célkitűzése 2024-ben a Vecsési Ipartestületnek. Erről, valamint 2023-as évről a testület elnökét 

kérdeztük.  

 
 Kitartóan várják új gazdáikat Gyömrőn a Kutyamentsvár Állatmenhely lakói. Támogatók, 

adakozók segítségét is szívesen fogadják a menhely fenntartói, és nem csak az ünnepek 

alkalmával.  

 A Vecsési Sportegyesület és a Vecsési Futball Club is sikeresen zárja a 2023-as esztendőt. A 

részletekről a Sport Bizottság elnökét, Czibolya Zoltánt kérdeztük.  

 A vártnál jobban sikerült a 2023-as év a Vecsési Ökölvívó Szakosztálynál. A hobbisták száma is 

jelentősen nőtt és a gyerekek már a kick-bokszot is választhatják edzésként az ökölvívó 

teremben.  

 
 Az év vége közeledtével visszatekintettünk, mi minden történt ebben az évben a városban. A 

2023-as év eseményeinek, fejlesztéseinek elemzésére Szlahó Csaba polgármestert kértük fel.   
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 Az év vége közeledtével megkértük az önkormányzati képviselőket is, foglalják össze, ők hogyan 

értékelik a 2023-as esztendőt.  

  

  

 

  
 

 December 8-án tartották a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 

végzőseinek szalagavató bálját. A rendezvénynek a Bálint Ágnes Kulturális Központ adott 

otthont.  

 Vecsés Város Önkormányzatának szervezésében, december 10-én ismét megrendezték a Piac 

téren a Mindenki karácsonyát. A kulturális programok mellett kézműves vásárosok várták a 

látogatókat. A Mindenki karácsonyát Szlahó Csaba polgármester és Dr. Szűcs Lajos országgyűlési 

képviselő nyitotta meg, majd begördültek a térre a Motoros Mikulások, akik immáron huszadik 

éve ajándékozzák meg a vecsési és a gyáli gyermekeket. 

 Karácsonyi ünnepséget rendeztek a Vecsési Gondozási Központban. A Református Óvoda 

gyermekei egy műsorral kedveskedtek, majd közös ajándékozást tartottak a klubtagokkal.  
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 Decemberben ismét megrendezték a Vecsési Angyal Napot. A jótékonysági esemény Kortye 

Katalin kezdeményezésére és szervezésében valósult meg. A Grassalkovich Iskola aulájában 

immáron ötödik alkalommal kaphattak ajándékot a gyerekek.  

 
 Karácsonyi koncertet adott december 9-én a Wetschescher Nachtigallen Kórus. A 2024-ben 

fennállásának harmincadik évfordulóját ünneplő kórus idén is egy családias hangulatú, 

színvonalas műsort mutatott be. 

    
 December 9-én mutatta be karácsonyi ajándék koncertjét a Vecsési Hagyományőrző 

Zeneegyesület Fúvószenekara a Bálint Ágnes Kulturális Központban. A változatos zenei repertoár 

ismét nagy sikert aratott a közönség körében.  

 
 2023-ban két nagy koncertje is volt az 50 éves Dinoszaurusz Bandnek. A zenekar egyik 

rendezvényének vendége a P. Mobil együttes volt. A Dino mellett a Shadows Band és a Haverock 

zenekar is nagyszerű évet zárt.  

 Feketedió-díj kitüntetésben részesült Kis Tóth János, a Bálint Ágnes Kulturális Központ igazgatója. 

A díjat azok a közművelődési szakemberek nyerhetik el minden évben, akik kiemelkedő szakmai 

teljesítményt nyújtottak.  
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 2023. decemberi utolsó adásunkban Szlahó Csaba, Vecsés polgármestere kívánt a város 

valamennyi lakosának békés, boldog új esztendőt. 

 
 Az ünnep alkalmából a történelmi egyházak képviselői is békés új évet kívántak a híveknek.  

 Nehéz évet zárt 2023-ban a Vecsés Települési Polgárőr Egyesület, amely folyamatosan várja új 

tagok jelentkezését.  

 Változásokban bővelkedett az Óév a Vecsési Városgondnok Nonprofit Kft. számára, és 2024-ben 

is bevezetésre kerülnek új rendelkezések.  

  
 Számos változást hozott 2023 a Vecsési Kézilabda Szakosztálynak. Új edzők is érkeztek, és 2024-

ben átadásra kerül a kézilabda munkacsarnok, amely saját bázist jelenthet majd a sportolóknak.  

 2023-ban közel 60 településen láthatták a nézők a Williams Televízió adásait. Az év végén Kortye 

Vilmos, a televízió tulajdonosa tekintett vissza az év legfontosabb eseményeire.  

 Mozgalmas éve volt a Bálint Ágnes Kulturális Központnak. 2024-ben sem lesz ez másként, az 

intézmény már most számos élménnyel készül a látogatóknak.  
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Bepillantás a jövőbe  
Terveink a 2024-es esztendőre 

 

A kisvárosi közösségek és a helyi televíziók jövője Magyarországon számos tényezőtől függ, beleértve 
a technológiai fejlődést, a médiafogyasztási szokások változását és a közösségi igényeket. Az emberi 
kreativitás határtalanságára nagy szükség lesz annak érdekében, hogy a virtuális kapcsolatok mellett 
a személyes kontaktusok is fennmaradjanak. Különböző kutatások, statisztikák, prognózisok, víziók 
szerint a városi televíziók és a közösségek kapcsolata akár az alábbiak szerint is alakulhat: 

 Digitalizáció és online jelenlét: A városi televíziók egyre inkább átállnak az online platformokra, 
hogy elérjék közönségüket. Ez magában foglalhatja a műsorok élő közvetítését a közösségi 
médiában, valamint a videók feltöltését olyan platformokra, mint a YouTube. Az online jelenlét 
növelheti a nézőszámot, különösen a fiatalabb generációk körében.  

 Helyi tartalmakra való fókuszálás: A városi és kisvárosi televíziók egyik legnagyobb előnye a helyi 
tartalmak készítése. A helyi hírek, események és közösségi programok bemutatása továbbra is 
fontos szerepet játszik a közösségek életében. Az ilyen tartalmak iránti igény valószínűleg nem 
csökken, mivel a nézők értékelik a helyi vonatkozású információkat. 

 Közösségi bevonás és interaktivitás: A kisvárosi televíziók növelhetik nézettségüket és 
relevanciájukat azáltal, hogy interaktívabbá teszik műsoraikat. Például élő közvetítésekkel, 
online szavazásokkal és közösségi médiás interakciókkal bevonhatják a nézőket, akik így aktív 
résztvevőivé válhatnak a műsoroknak. 

 Finanszírozás és fenntarthatóság: A városi és kisvárosi televíziók számára kihívást jelenthet a 
finanszírozás biztosítása. Az önkormányzati támogatások, pályázati lehetőségek és helyi 
vállalkozások szponzorációi kulcsfontosságúak lehetnek a működés fenntartásában. Az 
önfenntartó modellek, mint például a közösségi támogatás is szerepet játszhatnak a jövőben. 

 Technológiai fejlődés és képzés: A technológiai fejlődés lehetőségeket és kihívásokat is hoz. A 
városi televízióknak lépést kell tartaniuk a legújabb technológiákkal, mint például a magas 
felbontású videók, a mobil újságírás és a streaming szolgáltatások. A szakemberek folyamatos 
képzése elengedhetetlen a minőségi tartalom előállításához. 

 Összefogás és hálózatépítés: A kisvárosi televíziók számára előnyös lehet az együttműködés más 
helyi médiákkal és közösségi szervezetekkel. Ez segíthet a tartalom megosztásában, a költségek 
csökkentésében és a nézők elérésének növelésében. 

 Közösségi események és élő közvetítések: A városi televíziók továbbra is fontos szerepet 
játszhatnak a helyi közösségi események, mint például ünnepségek, sportesemények és 
kulturális programok élő közvetítésében. Ez nemcsak a közösség összetartozását erősíti, hanem 
lehetőséget ad a televízióknak, hogy relevánsak maradjanak a helyi lakosság számára. 
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A városi televíziók jövője Magyarországon a digitalizáció, a közösségi bevonás, a helyi tartalmakra 
való fókuszálás és a fenntartható finanszírozási modellek kialakításának függvénye. A siker kulcsa a 
rugalmasságban és az innovációra való nyitottságban rejlik, hogy ezek a televíziók továbbra is értékes 
információforrások maradhassanak a közösségeik számára. Szó szerint lépést kell tartani a fejlődéssel. 

Mi, a Williams Televízió munkatársai is arra törekszünk, hogy a 
célközönségünk még hosszú évekig érdeklődéssel követhesse és 
megelégedéssel nézhesse műsorainkat.  

 

A 2024-es esztendő előreláthatólag eseményekben és aktivitásban bővelkedő 12 hónap lesz a város 
életében. A helyi rendezvények és az újonnan épülő intézmények átadása mellett, számos út- és 
járdafelújítás, valamint a közösségi terek fejlesztése várható.  

A jövő évben összevont európai parlamenti, helyi- és nemzetiségi önkormányzati választást tartanak 
Magyarországon. Ezt a magunk részéről a lakosság minél szélesebb körű tájékoztatásával szeretnénk 
segíteni. Visszatekintünk majd az előző évek főbb történéseire, beruházásaira és lehetőséget 
biztosítunk az önkormányzati képviselőknek, az intézményvezetőknek, a sport- és civil szervezetek 
illetékeseinek arra, hogy összefoglalják a közelmúlt fejlesztéseit, tapasztalatait, jövőbeni 
célkitűzéseit.   
Így követjük nyomon forgatásainkkal dokumentálva, hogy Vecsés valóban a „fejlődés városa”.   

  

A beszámolót írta:            átvette: 

 

 

Szappanos Krisztina         Kortye Vilmos 
Vecsési Magazin         Williams Televízió 
felelős szerkesztő                tulajdonos 
    

 

 

Vecsés, 2023. december 31.   


